OcHOBHU hopmMy”nu:

CpenHa CTOMHOCT: ; Z .X (mpu HerpynHpaHa U3BaIKa)
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Menuana: (Md)  pasmens Gpost Ha €IEMEHTHTE OT M3BAJIKAaTa HA JIBE PABHH YACTH.

(pu rpynupaHa U3BaIKa)
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a: (Mo) Haif-4ecTo cpelanaTa CTOMHOCT B U3BaJIKaTa, ako € HerpynupaHa.
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CraHaapTHO OTKJIIOHEHUE:

2
S=+/S (Ha m3BaKaTa)
[ 2
O=~NO (Ha Moy IaIKATA)



Koeduimedt Ha Bapuaius:
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Koedurmenr Ha acuMeTpus:

KoeduimeHrt Ha ekclec:
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Tumnose XUIIOTE3H, OTHACAIIU CC 3a CPCAHOTO U JUCIICPCUATA HA HOPMAJIHO
pastpCacCiIiCHU CHY‘I&IZHI/I BCJIMYNHU:

1. 3a cpegHa CTOMHOCT NP yCIOBUE, YE € U3BECTHO CTAHIAPTHOTO OTKJIOHEHHE G .

H, K Hsma ocHoBaHue 3a otxBbpiisine Ha Hy, ako:
w=a nw#a LiopS Z <Ziap

u=>a n<a Z,< Z
n<a n>a =7,
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CrarucTtrka, KOsITO ce U3M0JI3Ba 3a MPOBEPKA: < pean

2. 3a cpeona CTOMHOCT IIPU YCIIOBHE, Y€ HE € U3BECTHO CTaHAAPTHOTO OTKIOHEHUE G.

H, K Hsma ocHoBanue 3a oTxBbpiisine Ha Hy, ako:
n=a u#a -t(1-0/2; n-1) <t <t (1-0/2; n-1)
L>a n<a t(o;m-1)<t
u<a u>a t<t(l-a; n-1)
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CTaTI/ICTI/IKa, KOsITO CE€ M3IOJI3Ba 3a MIPOBEPKA: * pear ~— S

v=n-1

3. 3a nucnepcusira.

H, K Hsma ocHoBaHue 3a oTxBbpiisine Ha Hy, ako :
o’=b c’# b ¥ (0/2; n-1) <y <y (1-0/2; n-1)
o’>b o’ <b x (o; n-1) <y
o’ <b o> >b v <y (1-a; n-1)
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CraTuctyka, KoATo ce u3Io3Ba 3a nposepka: A ,,,, — T .

v=n-1
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v=k-Il-1;
K e OposiT Ha rpynuTe, Ha KOUTO ca Pa3JeCH JaHHHUTE P IPYHHPAHETO;
| e Oposr Ha mapamerpuTe, KOMTO TpsiOBa Ja ce OLEHAT (ako € Heo0XOoauMo), 3a na ce

peCMETHAT OYaKBAHUTE YECTOTH;
N e obema Ha U3BaaKaTa (BCUYKH JTAHHU).
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AKO X pear < Xup » TO XUIIOTE3aTA H) CE TIPHEMA.
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AKO X pear 2 Xup» TO Hy cE OTXBBPIISA.
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Xip = X1-a\V), xkpaeT0 )1_4\V) € KBaHTHIBT OT pef (1-00) HA 7~ -pa3mpeneICeHUETO ChC

CTCIICHHU Ha CBO6OI[8. A%



	FORMULI_2016
	Intervali 2016 V2
	Типове хипотези 2016 V2

